

英林出台七条措施 整镇推进乡村振兴

获评国家级示范试点村 一次性给予50万元奖励



本报讯(记者 王昆火 通讯员 许筠钰)日前,晋江英林镇出台七条措施,从鼓励争取各级荣誉、培养乡村示范项目、发展壮大村集体经济、整治城乡人居环境、繁荣发展农村文化、提升乡村治理水平和发挥社会力量等7个方面着手,全力深化省级乡村振兴示范乡镇创建工作,推动整镇乡村均衡发展。

措施鼓励各村争取各级荣誉,支持各级示范试点村“晋级提档”、“一村”“奋进赶超”。对当年度获得国家级、省级、泉州级、晋江级综合荣誉(含示范、

试点、创建)的村,英林镇将分别给予一次性50万元、20万元、10万元、5万元奖励,获得多项荣誉的,以最高级别荣誉予以认定。

措施鼓励各村培养乡村示范项目,引导各村立足“微景观”、文化基地等基础,利用村间道路、串点成线,打造示范特色路线。对当年度获评晋江市级以上示范(精品)线路的相关村,英林镇将给予一次性5万元补助。同时,支持各村发展壮大村集体经济,对年度集体经济增长50%以上或收入增加50万元,以及村级集体经济组织实现实体化运营的村,给予一次性5万元补助。

在整治城乡人居环境方面,措施要求各村加大整治力度,对当月在泉州、晋江两级考评中95分以上、93-95分的,分别给予1万元、0.5万元奖励。

在提升乡村治理水平方面,英林镇鼓励打造“党建+”邻里中心,对当年度获评泉州市五星级、泉州市四星级或晋江市五星级、泉州市三星

级或晋江市四星级、晋江市三星级的,分别给予一次性奖励10万元、8万元、5万元、2万元。

据悉,七条措施施行期限为2023年1月1日至2025年12月31日止。截至目前,英林镇已累计培育省级乡村振兴示范(试点)村4个,晋江两级乡村振兴示范(试点)村8个。



主办单位: 磁灶镇人民政府 晋江经济报社

磁灶洋尾村 打造家风宣传阵地

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲)日前,晋江磁灶镇洋尾村依托谢氏优良家风家训文化,继续开展邻里家风课堂和校园主题宣讲等活动,积极搭建家风交流平台,打造家风宣传阵地,助推家风建设走深走实。

在“爱家庭·和邻里·乐生活”洋尾村“五五邻里节”活动中,村里通过挖掘本地历史文化、乡风民俗中的家风故事,为群众讲述了姓氏“谢”的由来、谢氏家风家训、谢氏文化、金鱼巷寻根等典故。

精彩的家风课堂吸引了周边的关注和参与,不仅让大家了解了谢氏家族的历史渊源和文化底蕴,还促进了邻里之间的交流和互动。

以扬美小学为阵地,村里还策划举办了“传承家风家训 弘扬传统美德”主题宣讲进校园活动。洋尾村驻村第一书记王键涛给孩子们讲述了姓氏“谢”的演变过程、谢氏的图腾、谢氏家族最负盛名的堂号——“宝树堂”的典故,介绍了谢氏家族中“文能富国、武能保家”的名人,并带领孩子们学习并诵读“谢氏家训”,让更多孩子了解谢氏优秀家风,激发他们对磁灶文化和本地优良家风家训的兴趣与热爱。

晋江城市管理

谁是你心中的“爱城好市民” 动动手指为他投票加油

本报讯(记者 朱艳)“晋情拍·城事啄木鸟”市政设施专项整治月活动——十佳百优“爱城好市民”评选进入倒计时,谁是你心中的“爱城好市民”,赶紧为他投上一票吧!

美好的城市离不开无数平凡又敬业的人日复一日的奉献!从“环境美、家园美”到“人文美、心灵美”的大美晋江,有这样一群“爱城好市民”,他们积极参与城市建设、治理,默默守护这座城市。近日,主办方从各行各业筛选出100名优秀市民作为候选人,于20日至26日面向社会公开投票,目前距离活动结束仅剩三天,欢迎你进入“晋情拍”小程序,点击十佳百优“爱城好市民”投票专区进入投票页面,选择你心中的“爱城好市民”进行投票(每日可投10票,每个候选人1票)。

据了解,此次活动由晋江市城市综合管理委员会办公室、中共晋江市委组织部(网络办)、中共晋江市委宣传部(文明办)、晋江市邮政管理局和晋江市城市管理局共同主办。



晋江市举行 第六届福建省工艺美术大师、名人颁奖仪式

本报讯(记者 杨静雯)昨日下午,晋江市举行第六届福建省工艺美术大师、名人颁奖仪式暨座谈交流活动。晋江市领导张建龙参加活动。

据悉,今年3月,第六届福建省工艺美术大师、名人名单出炉,晋江市共有9人入选。其中,蔡崇强、郑培元获评工艺美术大师称号;陈添友、蔡盈盈、李长春、吴小清、许建宁、郑鲍淑、张连顺获评工艺美术名人称号。

现场还开展了工艺美术座谈会,与会人员围绕如何持续提升工艺美术大师队伍质量、促进晋江工艺美术产业发展积极建言献策。

近年来,晋江市大力加强工艺美术人才队伍建设,着力培养传统技艺传承人,壮大工艺美术人才队伍,并取得了较好成绩。张建龙要求,相关部门要持续加强人才队伍建设,发挥指导服务作用,加大对企业智能化改造和数字化升级的扶持力度,共同推动晋江工艺美术产业繁荣发展。

晋江市开展 婴童产业链企业党员 人才交流主题党日活动

本报讯(记者 杨静雯)昨日,晋江市婴童产业链企业党员人才交流主题党日活动暨市政协妇联界委员学习交流活动在恒安集团有限公司举行。晋江市妇联领导、婴童产业链企业负责人、晋江市政协妇联界委员等20余人参加活动。

当天,参加活动人员先后参观了恒安公司“红色车间”、企业发展史馆,晋江市嘉年华婴儿用品公司,嘉利儿童用品公司等婴童产业链企业。在婴童产业链企业党员人才交流沙龙活动上,恒安集团党委书记刘莹围绕“变革管理——组织保持高效率的持续创新之道”作“恒变者安”的主题讲座,与会人员共同探讨婴童产业链企业创新模式、人才培养等内容。

参加活动人员纷纷表示,通过此次参观学习,他们对如何加强新时代非公企业党建工作,实现党建工作和企业发展同频共振、互促共赢有了更深层次的认识和体会。此次活动拉近了婴童产业链企业之间的距离,并促进企业在交流互动中初步形成合作意向,为链上企业优势互补、抱团发展奠定了良好基础。

“接下来,我们还将结合妇联组织优势和特色,通过开展‘白小花链上走’直播活动、推进链上企业成立妇联等举措,助推婴童产业高质量发展。”晋江市妇联党组书记、主席许清心表示。

英林乡贤简办儿子婚事 为村里老人派发红包

本报讯(记者 王昆火 通讯员 黄月红)近日,晋江英林镇湖尾村苏国煌、柯美芳伉俪在爱子苏锦程、爱媳洪沛琦举行结婚典礼之际,移风易俗、喜事简办,将节省下来的7.5万元捐出来,为全村70岁以上老人每人发500元红包。

据悉,苏国煌、柯美芳伉俪事业有成不忘家乡,热心公益。此前,他们还向晋江市第十实验小学、晋江市南湾中学各捐款20万元和10万元。

筑牢防溺水“安全网” 内坑全力排查危险水域

本报讯(记者 黄伟强)

“危险水域,请勿靠近。”昨日上午,晋江内坑镇甘棠小学全面排查内坑尾村、内山尾村等服务区内的危险水域,建立清单,并对少、缺警示牌等隐患水域进行补齐补漏,为莘莘学子撑起安全“防护伞”。

“清水域周边群众配合宣传,一旦发现学生靠近立即制止,并及时联系学校或村委会。”甘棠小学校长林振安在现场劝导群众。他介绍,每年在暑期或汛期将至时,内坑镇教委办都会组织学校开展排查行动,除安插警示牌外,发现较大隐患的水域会上报村委会加装防护栏,对曾发生过意外水域增加排查次数。截至目前,共摸排危险水域20余处。

甘棠小学只是内坑各中小学全面排查危险水域的一个缩影。据悉,随着天气日渐炎热,为防范中小学生溺水事故发生,内坑镇政府、镇教委办部署辖区内各学校全力排查重点危险水域,加强与村委会、部门合作,进一步加大对涉险水域周边的巡查力度,广泛开展“防溺水”宣传活动,增强小学生及家长的安全防范意识,筑牢防溺水“安全网”。



内坑镇甘棠小学全面排查危险水域,建立清单,并对少、缺警示牌等隐患水域进行补齐补漏。

小学生防溺水措施“六不准”

- 一、不准私自下水游泳;
- 二、不准擅自与他人结伴游泳;
- 三、不准在无家长或老师带领的情况下下水游泳;
- 四、不准到不熟悉的水域游泳;
- 五、不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;
- 六、不准不会水性的学生擅自下水施救。

防溺水“四不要”

- 一、不在无家长的带领下私自下水游泳;
- 二、不擅自与同学结伴游泳、戏水;
- 三、注意安全警示,不到无安全措施、无救护人员、无安全保障的水域游泳;
- 四、家长及学校要严格教育学生不要到河边、水沟、水渠等有水的地方玩耍或钓鱼,以防不测,造成伤害。

整治包装印刷行业 陈埭集中攻坚一个月

本报讯(记者 王诗伟)昨日上午,晋江陈埭镇组织开展包装印刷企业安全生产检查,启动为期一个月的集中攻坚行动,铁腕整治包装印刷行业。

当天行动,检查组在洋楼村一家印刷企业中发现,该企业存在私拉电线、消防器材配备不齐及“三合一”等现象,安全隐患明显。现场,执法组依法予以查封。

据了解,陈埭镇制鞋行业发达,作为制鞋配套产业链中的一环,包装印刷企业较多,经初步摸排,印刷企业超过百家,其中以包装印刷纸箱、鞋盒为主。

“为确保包装印刷企业安全生产,我们建立一张排查整治网络,集结一支雷霆执法队伍,打造一个信息数据平台,围绕‘关停一批、取缔一批、整顿一批、提升一批’的总体要求,计划用一个月的时间集中攻坚,基本摸清辖区内包装印刷企业的重大消防安全隐患点,并进行铁腕整治,形成闭环管理,从根本上

防范各类生产安全事故发生。”陈埭镇有关负责人介绍,此次包装印刷行业整治行动以“网格”推进,集结党政领导、驻村干部、驻村民警、村干部、网格员等力量,建立“镇-村-网格”三级联动机制,对辖区内所有包装印刷企业进行全面摸排,并建立“一企一档”台账清单,做到底数清、情况明。行动按工作片区成立4个“雷霆”执法专班,聚焦“三合一”、车间仓库“二合一”、印刷油墨存储不规范、消防通道堵塞、

电气线路不规范等容易引发事故的典型问题,从严、从快、从重进行处置。

与此同时,陈埭镇还依托自主研发的“鞋服产业链安全生产数字化管控平台”安监系统,通过上传排查数据,初步建立包装印刷行业信息数据平台,全面掌握辖区包装印刷企业法人、位置、业态、纳税、安全隐患等基础信息,实现安全生产分区、分级、分类管理,为后期推动行业规范化建设提供“硬核支撑”。

“为了解群众燃眉之急,近四年来,晋江市出入境管理大队共受理各类紧急出国(境)申请2000余人次,为有需求的市民开通“绿色通道”,做到急事急办、特事特办。”

近日,晋江市出入境管理大队联合派出所深入东石镇东里村开展乡村法治宣传活动。活动中,共发放宣传资料120余份,为群众解答出入境方面问题52人次。

自5月15日国家移民管理局进一步调整优化出入境管理政策措施实施以来,晋江市出入境管理大队已为170多名外省居民办理出入境证件及签注。

5月17日-23日,“全国青年文明号”晋江市出入境管理大队开展“青年文明号开放周”活动,为申请人讲解最新出入境政策,开展预防境外违法犯罪宣传,并现场解答疑难问题。

(本报记者 朱艳 通讯员 李迎迎 曾运莲 洪新春)

推进交通精细化 打造平安畅通路

晋江交警大队组织开展“粉丝进警营”体验活动

本报讯(记者 朱艳 通讯员 陈凌波 蒋巧玲)近日,晋江市公安局交警大队邀请晋江紫坂小学学生走进警营,“零距离”接触交警工作,学习交通安全知识。

活动中,交警警帽中队民警带领学生们参观中队接(处)警值班室、备勤室、办案室、交通违法处理窗口等场所,并展示反光服、防刺服、防割手套、八件套、记录仪等执勤装备和警棍、盾牌、抓捕器、钢叉等警用器械,让学生们更全面地了解交警的工作生活情况。

在交通指挥调度中心,学生们通过大屏幕看到辖区各个路口的交通情况。民警结合路面交通实景,用通俗易懂的语言,向学生们详细介绍指挥调度中心的主要功能、视频监控和电子警察抓拍及缉查布控系统,讲解常见的交通标志、标线、信号,分析酒驾、超速、超载、闯红灯等交通违法行为的严重危害性,让学生们对中队交通智能化管理有了全新的认识,增强他们自觉遵守交通法规的意识。

随后,大家参加了“西瓜”戴头盔实验课和交通安全知识“富翁”游戏。在寓教于乐的趣味互动中,民警讲解了交通法规和常识,让学生们进一步认识到出行做好安全防护,正确佩戴安全头盔、系好安全带的重要性。通过此次活动,学生们“零距离”感受警营文化,在轻松愉快的氛围中接受了一场生动的交通安全宣传教育。

5座汽车挤下8人 司机心存侥幸被查

本报讯(记者 朱艳 通讯员 范旭鹏 陈雅彬)只能载5人的汽车,竟然塞进8人,被交警查获时,还有乘客从后备厢爬出。

近日23时许,晋江市交警大队执勤人员在灵源街道泉源路设卡夜查时,发现一辆汽车在距离卡点50米处突然停下。执勤人员立即上前查看,发现车内挤满了人,当即要求他们下车。随后,只见车内人员的从两车门下车,还有的从后备厢钻出。经清点,这辆汽车共载8人。

据驾驶员严某交代,他负责载员工到路路安公司上班,为减少运输成本,便心存侥幸将8人挤在一辆车内。执勤民警当场对其进行教育处罚。

民警提醒:超载是十分危险的行为,不要因贪小便宜和贪图一时便利而忘记交通安全。为了您和乘客的安全,请不要超载。

暖心救助残障人士 彰显警民鱼水情

本报讯(记者 朱艳 通讯员 范旭鹏)近日17时许,晋江交警大队安海中队民警蔡清良处警结束返回单位,途经安海镇华星灯控路段,看到一名坐在轮椅上的男子在车流中左顾右盼,他立即下车将该男子带领至安全区域。

“你好,我是安海交警中队的民警,你怎么一个人跑到马路上了,家里人呢?”面对民警的询问,男子只会用手比画,蔡清良这才明白对方是聋哑人。考虑到该男子独自在马路上不安全,又无法获得其家属信息,蔡清良立即通知派出所前来处理。随后,在将对方安全交给派出所民警后,蔡清良才返回工作岗位。

警方提醒:家中有残障人士,日常生活需要多加看护。同时,家属可为残障人士随身配备通信设备或身份卡片,以便其走失后能第一时间得到有效救助。

倒车未注意后方 绿化工人被卷入车底

本报讯(记者 朱艳 通讯员 陈思含 蒋巧玲)近日,晋江一名男子在倒车时,未观察到后方绿化工人的存在,将其卷入车底。所幸,环卫工人并无生命危险。

暖心救助残障人士 彰显警民鱼水情

本报讯(记者 朱艳 通讯员 范旭鹏)近日17时许,晋江交警大队安海中队民警蔡清良处警结束返回单位,途经安海镇华星灯控路段,看到一名坐在轮椅上的男子在车流中左顾右盼,他立即下车将该男子带领至安全区域。

暖心救助残障人士 彰显警民鱼水情

本报讯(记者 朱艳 通讯员 范旭鹏)近日17时许,晋江交警大队安海中队民警蔡清良处警结束返回单位,途经安海镇华星灯控路段,看到一名坐在轮椅上的男子在车流中左顾右盼,他立即下车将该男子带领至安全区域。

分类广告

2023年5月24日 星期三

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示

办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

福建百宏聚纤科技实业有限公司年产33万吨差别化化学纤维生产项目环境影响报告书第二次信息公开

《福建百宏聚纤科技实业有限公司年产33万吨差别化化学纤维生产项目环境影响报告书》(征求意见稿)现已编制完成,现参照《环境影响评价公众参与办法》进行第二次公示:报告书征求意见稿及公众意见表网络链接:https://pan.baidu.com/s/1K1E19z3AZW7g-FZMkr?pwd=mr2g 提取码:mr2g;公示时间为2023年5月17日至31日;联系方式如下:委托单位:福建百宏聚纤科技实业有限公司,陈先生(19959700825);环评单位:泉州华大环境影响评价有限公司,陈工(13305967663),邮箱:hjpl1@163.com。

遗失声明

晋江市安海镇安海食品商行(社会信用代码:92350582MABR1YRP6C)不慎遗失仅销售预包装食品经营者备案信息采集表,编号:YB23505820906391,现声明作废。

晋江市安海镇安海食品商行 2023年5月24日

遗失声明

晋江市青阳华蓝便利店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820000884,现声明作废。

晋江市青阳华蓝便利店 2023年5月24日

遗失声明

晋江市陈埭镇秀泉便利店(社会信用代码:92350582MA31W5A21Y)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY1350582022882,现声明作废。

晋江市陈埭镇秀泉便利店 2023年5月24日